

株式会社十六銀行 〒500-8516 岐阜市神田町8丁目26番地

平成30年3月20日

各位

株式会社十六銀行

休日ご来店いただいたお客さまへ感謝の気持ちを込めて オリジナルチョコクランチをプレゼントします!

このたび、株式会社 十六銀行(頭取 村瀬幸雄)は、平成30年3月31日(土)より、休日営業日に"ホリデーじゅうろく"の3店舗、"PLAZA JUROKU"の3店舗において新規口座の開設や資産運用等のご相談をいただいたお客さまへ、感謝の気持ちを込めて「十六銀行オリジナルチョコクランチ」を贈呈しますので、下記のとおりお知らせします。当行は、お客さまに"もっと身近に""さらに便利に"ご利用いただけるような金融サービスを提供し、より一層ご愛顧いただける銀行を目指してまいります。

記

1. プレゼント内容

「十六銀行オリジナルチョコクランチ」(ハート型 3個入り)

【特徴】

当行取引先「森白製菓株式会社(羽島市)」と共同開発し、ハート型チョコクランチにオリジナルキャラクター「たまるンバブラザーズ」、十六銀行ロゴマーク、当行休日営業サービス「ホリデーじゅうろく」ロゴマークを入れました。

森白製菓株式会社は、平成29年11月に開催された「地方銀行フードセレクション2017」に当行から出展し、これを機に今回のコラボレーション企画に至りました。



2. 配布対象者

以下の配布期間中に配布店舗へご来店され、

- (1) ホリデーじゅうろくにて、 新規口座の開設もしくは資産運用等のご相談をいただいた方
- (2) PLAZA JUROKU にて、資産運用等のご相談をいただいた方

3. 配布期間

平成30年3月31日(土)~平成30年5月27日(日)の休日営業日。 先着2,000名さまへの配布させていただき、なくなり次第終了いたします。

4. 配布店舗

ホリデーじゅうろく名古屋駅前<名古屋駅前支店 大名古屋ビルヂング4階>ホリデーじゅうろく正木<正木支店 マーサ21 1階>ホリデーじゅうろく岐南<岐南支店>

PLAZA JUROKU 岐阜支店/PLAZA JUROKU 多治見支店/PLAZA JUROKU 名古屋支店

以 上

【本件ご照会先:経営企画部ブランド戦略室 TEL 058-266-2512】